
 
 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

           

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Αθήνα, 28/09/2020 

Του:     Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 
 
 
ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Υγείας 
             
             
ΘΕΜΑ:  «Υποστελεχωμένη η Μ.Ε.Θ. στο Νοσοκομείο Ρόδου» 

 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Τον κώδωνα του κινδύνου κρούουν οι εργαζόμενοι στο άνω νοσηλευτικό ίδρυμα, 
καθώς, η Μονάδα Εντατικής Θεραπείας (Μ.Ε.Θ.) του δεν διαθέτει τον κατάλληλο 
αριθμό  προσωπικού, που κρίνεται ποσοτικά απαραίτητο για την εξασφάλιση της 
αποτελεσματικής λειτουργίας της. Πληροφορίες αναφέρουν ότι, παρά τις 
υπεράνθρωπες προσπάθειες των τεσσάρων γιατρών που ήδη υπηρετούν εκεί, η εν 
λόγω Μονάδα παρουσιάζει, πλέον, δυσκολίες ως προς την επιβίωσή της. Σύμφωνα 
δε με πληροφορίες που μας έχουν μεταφερθεί από ιατρούς, από τις 186 θέσεις 
ιατρών που έχουν δημιουργηθεί για να στελεχώσουν Μονάδες Εντατικής Θεραπείας 
στην Επικράτεια, δεν έχει προβλεφθεί καμία για το Νοσοκομείο της Ρόδου.  
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 
1. Ποιοι λόγοι οδήγησαν στην εξαίρεση του άνω νοσηλευτικού ιδρύματος από την 
απόφαση για στελέχωση των Μονάδων Εντατικής Θεραπείας με το αναγκαίο ιατρικό 
προσωπικό;  
 
2. Θα υπάρξει εξέταση των συνθηκών λειτουργίας της προαναφερθείσας Μ.Ε.Θ. και 
επανεκτίμηση της κατάστασης, έτσι ώστε να ενισχυθεί και αυτή με το κατάλληλο σε 
αριθμό προσωπικό, δεδομένου του γεγονότος ότι, εκτός από τη Ρόδο, το άνω 
Νοσοκομείο εξυπηρετεί και το σύνολο των νήσων της Δωδεκανήσου;  
 
 
Ο Ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
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